



## **Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Моршанская мануфактура»**



Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Моршанская мануфактура».

По версии следствия, более ста работников данной коммерческой организации не получили заработную плату за сентябрь и октябрь 2019 года, в результате чего образовалась задолженность в размере около 3 миллионов рублей. При этом в указанный период один из контрагентов по договоренности с руководством ООО «Моршанская мануфактура» направил более 1,5 миллионов рублей поставщикам коммунальных услуг, потребленных ООО «Моршанская мануфактура», минуя расчетный счет фирмы. Данное обстоятельство исключило возможность направить данные денежные средства на оплату труда работников.

В рамках расследования уголовного дела будет предпринят исчерпывающий комплекс мер, направленных на восстановление нарушенных трудовых прав граждан и привлечение виновных лиц к ответственности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1446018>